
Аɧɚɥɢɡ хɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɜɨɪɨɧɤɢ, ɨɛɪɚɡɨɜɚɜшɟɣɫя ɜ 
ɫɥɟɞɫɬɜɢɢ ɜɡɪыɜɚ ɜ ɧ.ɩ. Хɚɧ-Шɟɣхɭɧ 

ɋɢɪɢɣɫɤɨɣ Аɪɚɛɫɤɨɣ Ɋɟɫɩɭɛɥɢɤɢ   
(4 ɚɩɪɟɥя 2017 ɝ.) 

ɇɃɈɃɌɍɀɋɌɍȽɉ ɉȼɉɋɉɈЫ ɋɉɌɌɃɄɌɅɉɄ ФɀȿɀɋȻЦɃɃ 

ɞ. ɇоскɝа, 2017 ɞ. 



Зɚɪяɞ ȼȼ 
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Пɪɢ ɩɨɞɪɵɜɟ ɜ ɫɬɚɬɢчɟɫɤɢх ɭɫɥɨɜɢях 

Пɪɢ ɩɨɞɪɵɜɟ ɧɚ ɩɨɥɟɬɟ 

Схе̥ы ̬̌̚лет̌ о̭колко̏ 3 



𝐸 = 𝑄𝑉஻஼22g  

Е     — ɤɢɧɟɬɢчɟɫɤɚя ɷɧɟɪɝɢя ɜ ɤȽɦ; 

VBC — ɫɤɨɪɨɫɬɶ ɚɜɢɚɛɨɦɛɵ ɩɪɢ ɜɫɬɪɟчɟ ɫ 

            ɩɪɟɝɪɚɞɨɣ ɜ ɦ/ɫɟɤ; 
Q    — ɜɟɫ ɚɜɢɚɛɨɦɛɵ ɜ ɤɝ; 
G    — ɭɫɤɨɪɟɧɢɟ ɫɢɥɵ ɬяɠɟɫɬɢ, ɪɚɜɧɨɟ 9,81 ɦ/ɫɟɤ2. 

Е =(350*2772)/2*9,81 = 1 368 764,016 кГм 

Пɪиɦɟɪ. Кɢɧɟɬɢчɟɫɤɚя ɷɧɟɪɝɢя ɜ ɦɨɦɟɧɬ ɜɫɬɪɟчɢ ɫ 
ɩɪɟɝɪɚɞɨɣ ɚɜɢɚɛɨɦɛɵ М4000 ɩɪɢ ɫɤɨɪɨɫɬɢ ɜɫɬɪɟчɢ 
VBC = 277 м/сек ɪɚɜɧɚ 

MYM6000 

M4000 

Ø – 500 ɦɦ 

ȼɟɫ – 650 ɤɝ 

TNT – 5 ɤɝ 

Ø – 460 ɦɦ 

ȼɟɫ – 350 ɤɝ 

TNT – 3,5 ɤɝ 
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Сɪɟɞɧɢɣ ɞɢɚɦɟɬɪ 
ɜхɨɞɧɨɝɨ ɤɚɧɚɥɚ, ɫɦ 

ȼɟɪɨяɬɧɵɣ ɤɚɥɢɛɪ 
ɚɜɢɚɛɨɦɛɵ, ɤɝ 

Ƚɥɭɛɢɧɚ ɩɪɨɧɢɤɚɧɢя, ɦ 
Сɦɟщɟɧɢɟ, ɦ 

ɜ ɩɟɫɨɤ ɜ ɝɥɢɧɭ 

25—30 50 1,5—2 3—4,5 1,1 

30—35 100 1,5—2 3—4,5 1,2 

40—45 250 2,5—3,5 5—7 1,4 

50—60 500 3,5—4 6—8 2,0 

80—100 1000 5—6 7—9 2,3 

80—100 1500 7—8 10-12 4,1 

90—100 2000 8—9 12—15 4,9 

Сɪɟɞɧиɟ ɜɟɥичиɧы ɞиɚɦɟɬɪɨɜ ɜхɨɞɧых ɤɚɧɚɥɨɜ, 
ɜɟɪɨяɬɧыɟ ɤɚɥиɛɪы и ɝɥɭɛиɧы ɩɪɨɧиɤɚɧия 

MYM6000 

M4000 

Ø – 500 ɦɦ 

ȼɟɫ – 650 ɤɝ 

TNT – 5 ɤɝ 

Ø – 460 ɦɦ 

ȼɟɫ – 350 ɤɝ 

TNT – 3,5 ɤɝ 
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